
КВН
  « Природа - наш общий дом»



Цель: Обобщить и систематизировать знания 
детей о сбережение и защиты о окружающий 
среды.



Методы: практический, игровой, 
наглядный, слуховой, словесный.



            Предварительная работа:
1. Просмотр мультимединые презентации о природе.
2.Рассматривание иллюстраций, альбомов на тему: «Природа», 
составление рассказов по картинкам.
3. Чтения художественной литературы. 
4.Проведение подвижных игр, дидактические игры.
5.Игровые ситуации по правилам обращения с природой.



Ход мероприятия



Первая команда Ромашка   Вторая команда Фиалка



Наш участок



Задание № 1
1.Как называется животный на картинке?
2. В какое время года на деревьях распускаются 
листочки? 
3. Назовите домашних птиц умеющих плавать? 
4. Что есть у растения? 
5. . Что необходимо для роста и развития растений? 
 Как нужно беречь воду? 



Задание № 2
1 команда

Почему животных называют 
дикими?

2 команда
Почему животных называют 

домашними?



Задание № 3
Как мы должны заботиться о птицах?

1 команда
• Вешать кормушки;

• Нельзя кормушки разорять.

2 команда
• Не забывать кормить птиц;

• Чистить кормушки от снега.



Задание №4
Загадки

1. Наши младшие  братья живущие в лесу?
2. Обитатель леса шустрый своровал листок капустный,
     у него дрожат реснички, нет ли где-нибудь лисички?
3. На овчарку он похож,
     Что ни зуб-то острый нож,
     Он бежит оскалив пасть,
       На овцу готов напасть?
4. Не мышь, не птица
        В лесу резвится,
        На деревьях живет
        И орешки грызет?



Задание №5
Изобразить животное в движении



Молодцы ребята!
 победила ДРУЖБА!



Конкурс рисунков



Наш девиз!
«Не обижай ни птахи, ни сверчка!

 Не покупай для бабочки сачка!
        Люби цветы, леса, простор полей - 

         Все, то что зовется Родиной твоей!»

Давайте все вмести пройдёмся по 
нашему участку и повесим 

плакаты. (Берегите природу).






